1. Zarthelyi dolgozat (proba)
2012. marcius 14.

1. Definiélja a kovetkez6 fogalmakat

1.1. Integralkozelitd 6sszeg;

1.2. Primitiv fiiggvény;

1.3. Konvexitas-konkavitas, inflexids pont.

2. Az f figgvény masodik derivaltjanak az x,, pontban zérushelye van, azaz f ”(xo): 0 és " azx, pontban
negativbol pozitivba valt, azaz az x,, baloldali félkornyezetében negativ, jobboldali félkérnyezetében
pozitiv eldjeld.

Rajzolja fel az f'és az f fliggvények lehetséges képének két valtozatat, s irja le az f' és az f fliggvények
viselkedését!

3.1.Melyik fiiggvény, melyik intervallumra vonatkozo integralkdzelitd dsszege a kdvetkezd Gsszeg:
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3.2. Tekintsik a lim ' 1e é} (x; — x; _ ;) hatarérteket! (a fenti el6irasokkal)
i=

max(x; —x; _ 1) — 0
Ha létezik a hatarérték, akkor mivel egyenld?
4. Mondja ki és igazolja az integralszamitas kozépértek tételét!
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hatarértéket!
Sn(2-x) j atarértéke

5. Tekintsiik a (
x—0

5.1. Mutassa meg, hogy a szerepld fliggvények teljesitik a L'Hospital-szabaly alkalmazasanak feltételeit!
5.2. Szamitsa ki a hatarértéket!

6. Mutassa meg , hogy az X' =5 ¥ +2 x—5=0egyenletnek pontosan egy gyoke van a [2,3]
g, hogy gy

intervallum belsejében! Igazolja, hogy az f(x) =x'—5 ¥+2 x-5 fiiggvényre a szébanforgo
intervallumban teljesiilnek a Newton-féle érintd modszer alkalmazéasanak feltételei! Szamitsa ki a gyokot

101" -nal kisebb hibaval!
7. Teljes fiiggvényvizsgalat elvégzése utan abrazolja az f(x) =x*el™ figgvényt!

8. Szamitsa ki a kovetkezd integalokat
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